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Wadowice, dnia 21.03.2024r. 

 

Znak: ZP.26.2.15.2024.2 

 

Informacja o wpłynięciu pytań do zapytania ofertowego 

pn. ”Dostawa artykułów czystościowych dla ZZOZ w Wadowicach” 

 

Zamawiający: Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Wadowicach, przekazuje zapytania od Dostawcy 

dotyczące treści zapytania ofertowego pn „Dostawa artykułów czystościowych dla ZZOZ w Wadowicach”, znak: 

ZP.26.2.15.2024 i udziela następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie 1 Pakiet 1, Pozycja 2 Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie podkładu o poniższych parametrach: Podkład 

chłonny w rozmiarze 60 x 90 cm z wkładem chłonnym pikowanym 55 cm x 78 cm; wykonany z pięciu warstw tj. 

włókniny polipropylenowej 7,02 g, dwóch warstw celulozy 14,5 g, pulpy celulozowej 42,1 g, niebieskiej folii PE 11,9 g. 

Chłonność 1326g; opakowanie 25 szt.? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zapytania ofertowego bez zmian.  

 

Pytanie 2 Pakiet 1, Pozycja 3 Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie podkładu o poniższych parametrach: Podkład 

chłonny w rozmiarze 40 x 60 cm z wkładem chłonnym pikowanym 34 cm x 54cm; wykonany z pięciu warstw tj. 

włókniny polipropylenowej 3,12 g, dwóch warstw celulozy 6,2 g, pulpy celulozowej 27,6 g, niebieskiej folii PE 5,3 g. 

Chłonność 628 ml; opakowanie 25 szt. Chłonność: 590 g? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zapytania ofertowego bez zmian.  

 

Pytanie 3 Pakiet 1, Pozycja 5 Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie myjki o gramaturze 75g/m2? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zapytania ofertowego bez zmian.  

 

Pytanie 4 Pakiet 1, Pozycja 5 Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie myjki w rozmiarze 16x22cm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, pozostałe zapisy zapytania ofertowego bez zmian. 

 

Pytanie 5 Pakiet 1, Pozycja 5 Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie myjki w opakowaniu foliowym pakowanym po 

50szt bez zamknięcia wielokrotnego użytku? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, pozostałe zapisy zapytania ofertowego bez zmian. 

 

 

 

 

 

 

 



Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie. Ofertę należy przesłać do dnia 

25.03.2024r. do godziny 10.00 za pośrednictwem platformy zakupowej pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/zzozwadowice  

Proszę o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania pisma. 
 
 
 

Pełnomocnik Dyrektora ZZOZ w Wadowicach 
ds. Infrastruktury i Logistyki 

 
mgr inż. Tomasz Matera 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymują:  
https://platformazakupowa.pl/pn/zzozwadowice 
1 x Wykonawcy (e-mail) 
1 x a/a 
 


